®YTE0/IbHUU GECTUBANDb "rPAIOTb BCI"

KaneHpap 3maranb :: l'pyna "A" (toHakn U-11)

Nigrpyna "a"
No KomaHpaa 4 PM M
1 | AIO®K «Hika-05»-] 0:0 7-2 3
2 | AKOCLU Ne3-I 0:5 0-16 4
3 | CAIOCLUOP «MpukapnaTTa» 2:0 6-1 )
4 | AkKagemia HOK «Yparau» 0:0 5:0 6-0 1
Nigrpyna "6"

No KomaHpaa

1 | AKOCLU Ne3-II 20 |1 /0| 2 3-4

20 1 3|00 8-1

2 | AIODK «Hika-05»-II

0:4

3 |FTopoaeHKiscbKa AHOCLU

4 | QOPK «Bapatuk» Konomua 0:2 0:2

AN EFEP W

11yp 2T1yp

10:00, AHODPK «Hika-05»-1 — Akagemia HOK «YparaH» 11:20, DK «Hika-05»-1 — CAKOCLUOP «Mpukapnatra»
10:20, AKOCLU Ne3-Il — DK «Bapatmnk» 11:40, AKOCLU Ne3-Il — TopoaeHkiscbka AHOCLLU
10:40, AHOCLLU Ne3-1 - CAKCLUOP «Mpukapnatra» 12:00, AHOCLU Ne3-1 — Akagemia HOK «YparaH»

11:00, AHODK «Hika-05»-11 — lopogeHkKiscbka AHOCLL 12:20, DK «Hika-05»-11 — AHO®K «Bapatnk»

3T1yp

12:40, AOPK «Hika-05»-1 — AKOCLL Ne3-I

13:00, AKOCLW Ne3-1l — AH®K «Hika-05»-

13:20, COKOCLIOP «Mpukapnatra» - Akagemia HOK «YparaH»
13:40, NopopaeHkiscbka AHOCLL — AKOPK «BapaTuk»

10.00 - 10.45 = nisdiHanu:

1 micue "a" — 2 micue "6" Akagemia HPK «Yparan» — NlopoaeHkiscbka AKOCLL - 3:0
1 micue "6" — 2 micue "a" AHODK «Hika-05»-I — CAOCLUIOP «Mpukapnatra» - 0:1

11.30 - 11.45 = maTu 3a 3-€ micue NopopgeHkiscbka AHOCLU — JHODK «Hika-05»-11 - 1:0

11.50 - 12.05 = ¢piHanbHUM NnoeanHoK Akagemia HOK «Yparau» — CAKOCLLUOP «Mpukapnatra» - 2:1




®YTE0/IbHUU GECTUBANDb "rPAIOTb BCI"

KaneHpap 3maraHsb :: 'pyna "B" (toHaku U-12)

No KomaHpaa

1 | AOPK «Hika-05»-I

2 |ogtoCLL

3 | AIO®PK «Bapatuk» Konomus

21-0 | 9

4 | Akapgemia HOK «Yparau»-I 0:2

M
1
120 |0 |4
3
2

Nigrpyna "6"

No KomaHpaa

1 | AKagemia HOK «Yparan»-ll

2 |TopopaeHKiscbKa AHOCLU

3 | COAKOCLUOP «Mpukapnatra»

02 | 0|03 2-9

00 |1 |11 2-4 4

3:0 11-2 9

4 | AKOCLU Ne3 2:0

N = W D

0:0

1yp

10:00, AHODPK «Hika-05»-1 — Akagemia HOK «Yparan»-I|
10:20, Akagemia HOK «Yparan»-ll — AKOCLU Ne3

10:40, OAKOCLU — AKODK «BapaTmk»

11:00, NopoaeHkKiscbka AHOCL — CAKOCLUOP «Mpukapnatra»

2T1yp
11:20, AHODK «Hika-05»-1 — AHODK «BapaTuk»

11:40, Akagemia HOK «Yparau»-ll = CAKOCLLUOP «lMpukapnaTtra»
12:00, O4HOCLL — Akagemia HOK «Yparan»-I|
12:20, NopopaeHKiscbka AHOCL — AKOCLL Ne3

31Yp

12:40, IO®K «Hika-05»-1 - OZHOCLL

13:00, Akagemia HOK «Yparau»-Il —TopoaeHkiscbka AHOCLU
13:20, AHODK «Bapatmk» - Akagemia HOK «Yparan»-|
13:40, CAKOCLLUOP «Mpukapnatra» - AKOCLL Ne3

---------------------- OPYTUN ETAN — 14 sepecHs (cy60T1a) 2019 p. - ---=--=--=cccmomcmn-

10.00 - 10.45 = nisdiHanu:
1 micue "a" — 2 micue "6" AHOPK «Hika-05»-1 — AKOCLL Ne3 - 7:0

1 micue "6" — 2 micue "a" COKOCLOP «Mpukapnatta» — Akagemia HOK «Yparan»-I - 1:1 (neH. 2:3)

11.30-11.45 = maTty 3a 3-€ micue AHOCLL Ne3 — CAKCLUOP «lMpukapnatra» - 0:4

11.50 - 12.05 = piHanbHUM noeanHok AHOPK «Hika-05»-1 — Akagemia HOK «Yparau»-I - 4:0




®YTBEO/IbHUA GECTUBAJIb "TPAIOTb BCI"
KaneHpap 3maransb :: l'pyna "C" (30LL)

No KomaHpaa 4 B | H PM M
1 | 30LL Ne22 36 |10 9-11 3
2 |YOpHOMNOTOKIBCbKUA NiLewn 32 1310 12-7 1
3 [I-® rimHasia Ne3 0:3 0|0 7-15 4
4 | 1-® niuen im. YopHoBona 6:3 2:3 210 16-11 2
Nigrpyna "6"

No KomaHpaa 4 B | H PM M
1 |30LU Ne19 1:4 |11 9-8 )
2 |30LU Ne1l 15|10 7-12 3
3 |30LL Ne12 2:5 01 5-13 4
4 | YKpalHCbKa rimHasia Nel 4:1 5:1 310 14-2 1
11yp 2T1yp

10:00, 30U N222 —I-® niyen im. YopHoBO/1a 11:20, 301U No22 — |-® rimHa3ia Ne3

10:20, 301U N219 — YKpaiHcbKa rimHasia Nel 11:40, 30U N219 —30LU Ne12
10:40, YopHonoToKiBCbKM niuen — I-® rimHasis Ne3

11:00, 30U Ne11 —30LU Ne12

12:20, 301U Ne11 — YKpaiHcbKa rimHasia Nel

12:00, YopHonoTokiBcbKkMi niuen — I-d niuen im. YopHoBona

3 1yp
12:40, 301U N222 — YopHOMOTOKIBCbKU NiLlen

13:00, 301U N219 — 301U Ne11
13:20, I-® rimHazia Ne3 — |-® niuen im. YopHoBoONa

13:40, 301U Ne12 — YKpaiHcbKa rimHasia Nel

---------------------- OPYTUN ETAN — 14 sepecHs (cy60T1a) 2019 p. - ---=--=--=cccmomcmn-

10.00 - 10.45 = nisdiHanu:
1 micue "a" — 2 micue "6" YopHonoTokKiBcbKuM nigen — 301U Ne19 - 5:1

1 micue "6" — 2 micue "a" YKpaiHcbKa rimHasia Nel — |- niuen im. YopHoBona - 2:1

11.30 - 11.45 = maTy 3a 3-€ micue 300l N219 — I-® niyen im. YopHoBona - 3:4

11.50 - 12.05 = piHaNbHUM NOEANHOK YOPHOMOTOKIBCbKUM fliLle — YKpaiHCbKa rimHasia Nel - 1:2




®YTE0/IbHUU GECTUBANDb "rPAIOTb BCI"

KaneHpap 3maransb :: 'pyna "D" (aBop.KOMmaHaH)

Nigrpyna "a"
No KomaHpaa 4 B | H | PM M
1 | Boratup 70 20| 1| 13-4 7
2 | EKcTpemanm 23 0|0 |3 315 4
3 | Hapgis 3:2 3/0|0] 132 1
4 | IF-city 0:7 | 3:2 102 311 3

Nigrpyna "6"
No KomaHpaa 4 B | H/|I PM M
1 | IOHicTb 42 |3 |/0| 0| 115 1
2 | PeBaHLW 41 2 0|1 9-4 2
3 | dimiam 0:4 1|0|2]| 79 3
4 | CyyacHuK 2:4 | 1:4 0|03 413 4
11yp 2 Typ

10:00, boratup - IF-city
10:20, KOHicTb - CyyacHMK
10:40, EkcTpemanu - Haaia

11:00, PeBaHLw - ®imiam

11:20, boratup - Hagisa
11:40, FOHicTb - Pimiam
12:00, EkcTpemanu — IF-city

12:20, PeBaHwW - Cy4yacHuUK

31Yp

12:40, boratup - EkcTpemanu
13:00, KFOHicTb - PeBaHLWW
13:20, Hagis - IF-city

13:40, ®imiam - CyyacHuUK

10.00 - 10.45 = nisdiHanu:

1 micue "a" — 2 micue "6" Hagia — PeBaHw - 1:4

1 micue "6" — 2 micue "a" OHicTb — BoraTtup - 0:5

11.30 - 11.45 = maTty 3a 3-€ micue Hapgia — HOHicTb - 8:0

11.50 - 12.05 = piHaNbHUN NOEANHOK PeBaHil — boratup - 0:0 (neH. 1:3)




®YTE0/IbHUU GECTUBANDb "rPAIOTb BCI"

KaneHpap 3maransb :: 'pyna "E" (ctyaeHTH)

No KomaHpaa

1 | Thymaubkuu konepx JIHAY 22 10|12 414 |1

2 | I-® KonepX TexHonorin ta 6isHecy

3 | MeanuHni Konegx IPHMY 7:2 2 1|0 103 | 7

M
4
40 |2 10| 101 |71
2
3

4 | 1-® my3nyHe yuunuuye 2:2 0:4

Nigrpyna "6"

No KomaHpaa

1 | I-® konepx JIHAY O] 0|3 511

2 | Konegxx NMHY

3 | I-® KoneaXX eneKTPOHHUX Npunaais

(WY

o

N

(@)

&

w | O
N [= W D =Z

4 | |- KonepK pecT. cepBicy Ta TypuUsmy 1:0

11yp 2 Typ

15:00, Taymaupkum konemx JIHAY — My3nyHe yumnunue 16:20, Thymaubkmn konegx JIHAY — Meanunmi Konegxk IOHMY
15:20, I-® konegx JIHAY — I-® KonegxK pect. cepsicy Ta Typuamy | 16:40, I-® kKonegx JIHAY — |-® konea enekTPOHHMX Npunaais
15:40, I-® Koneax TexH. Ta 6isHecy — MeanuHui konegx IPHMY | 17:00, I-® koneax TexHonorin Ta 6isHecy — My3uyHe yynnuiie

16:00, Konegx MHY — I-® konegx enekTpoHHUX Npuaaais 17:20, Konegx MHY — |-® KonegxK pect. cepsicy Ta Typusmy

31Yp

17:40, Thymaubkmin Koneax JIHAY — I-® koneax TexHonorin Ta 6isHecy
18:00, I-® koneax JIHAY — Konegx NMHY
18:20, MeauuHunit konegK IPHMY — My3uyHe yunanuie

18:40, |-® KonegK eneKTpPoHHUX Npunagis — I-d Koneax pecr. cepsicy Ta Typusmy

10.45 - 11.30 = nisdiHanu:

1 micue "a" — 2 micue "6" I-d Konenk TexHonorin Ta 6isHecy — I-® KoneaK pecr. cepsicy Ta Typusmy - 0:1

1 micue "6" — 2 micue "a" I-d KoneaX enekKTPOHHUX Npunagis — MegnuHuii Konegx IPHMY - 1:0

12.15 - 12.30 = maTu 3a 3-€ micue |-® koneax TexHonorin Ta 6isHecy — MeguuHuu Konegx IGHMY - 0:1

12.35 -12.50 = piHaNbHUN NOEANHOK |-D Koneax pect. cepsicy Ta Typusmy — I-® Konepx enekTpoHHUX npunagis - 0:2



®YTEO0/IbHUU GECTUBANDb "IPAIOTb BCI"

KaneHpap 3maransb :: 'pyna "F" (Jlira tonepaHTHOCTI)

No KomaHpaa 4 B | H | PM M
1 | "MaiicTpu M'aua" 66 |2 |1/|0| 2117 1
2 | "Kokonpinbo" 1:4 | 0| 1]2]11-16 4
3 |"Cim'a" 6:8 1|1 1]|2015 )
4 | "Tepti Nnauki" 6:6 | 4:1 111/ 1216 3
Nigrpyna "6"
No KomaHpaa B | H/|I PM M
1 | "Koponi" 021/ 816 3
2 |"bypwTtnH" 2 1|0 | 198 1
3 | "Oasai1 Npan" 120 13-12 2
4 | "Hamucro" 0|12 1014 4

11yp
15:00, 1a — 4a "Matictpmn M'aya" — "TepTi Naauki"
15:20, 16 — 46 "Koponi" — "Hamucro"

15:40, 2a — 3a "Kokonpinbo" —"Cim'a

16:00, 26 — 36 "bypwTnH" —"[aBau pan”

2T1yp
16:20, 1a — 3a "Maunctpm M'aya" = "Cim'a"
16:40, 16 — 36 "Koponi" —"[aBai 'pan"

17:20, 26 — 46 "bypwTtnH" — "Hamucro"

17:00, 2a — 4a "Kokonpinbo" — "TepTi Mnauki"

31Yp

18:20, 3a—4a "Cim'a" —

17:40, 1a — 2a "Mawctpn M'aua" —

"TepTi Mns

"Kokonpinbo"

18:00, 16 — 26 "Koponi" — "bypwtunH"

LllKi"

18:40, 36 — 46 "[Oasaun pan" — "Hamucro"

10.45 - 11.30 = nisdiHanu:

1 micue "a" — 2 micue "6" "Maiictpmu M'aua" — " Oasaii N'pan' - 1:5

1 micue "6" — 2 micue "a" "bypwTtur" —"Cim'a" - 2:4

12.15 - 12.30 = maTy 3a 3-€ micue "Maictpn M'aya" — "bypwTtnd" - 0:6

12.35-12.50 = piHanbHUM noeanHoK "Hasan [pan" —

"Cim'a" - 1:7




®YTE0/IbHUU GECTUBANDb "rPAIOTb BCI"

KaneHpap 3maransb :: 'pyna "G" (aisuata WU-14)

No KomaHpaa

1 | «<HapBipHAHOYKa» - |

2 |Nliueu im. YopHoBONIa

3 |TopoaeHKiscbKka AHOCLLU 3:4

50 |2 0|1 9-4

1:0 | 2|1]|0 3-1

4 | «boropogyaHouKa» 0:5

0:1 O[O0 3| 010

Nigrpyna "6"

No KomaHpaa

1 | «CtaHichaByaHKa»

2 | grocLl Ne3

3 | «HapBipHAHO4YKa»-I|

4 | HapsipHaHcbKa 4HOCLU

AN EFEP W

1yp

15:00, «HagBipHAHO4YKa»-1 — «boropogyaHo4yka»
15:20, «CtaHicnaByaHKka» — HaaBipHAHCcbKa AHOCLU
15:40, Niuen im. YopHoBona — NopoaeHKiscbka AHOCLL
16:00, AKOCLU Ne3 — «HagBsipHAHO4YKa»-l

2T1yp
16:20, «HagBipHAHO4YKa»-1 — FTopoaeHKiBcbKka AHOCLU

16:40, «CtaHicnaByaHKa» — «HagBipHAHOUYKa»-I
17:00, Niuen im. YopHoBona — «boropoagyaHo4Kka»

17:20, AKOCLU Ne3 — HagsipHaHcbKa AHOCLU

31Yp

17:40, «HapagipHaHo4YKa»-1 — Mliuen im. YopHoBoONa
18:00, «CraHicnaByaHka» — JHOCLU Ne3

18:20, NopoaeHkiscbKa AHOCLL — «boropoavyaHouKa»
18:40, «HagsipHAHOYKa»-Il — HagsipHAHCcbKa AHOCLLU

10.45 - 11.30 = nisdiHanu:

1 micue "a" — 2 micue "6" Jliuen im. YopHoBona — «HagsipHAHOUYKa»-Il - 1:1 (neH. 3:4)

1 micue "6" — 2 micue "a" AHOCLU Ne3 — «HaaBipHAHOUKa»-I - 0:2

12.15 - 12.30 = maTy 3a 3-€ micue Jliven im. YopHosona — AHOCLL Ne3 - 3:4

12.35 - 12.50 = ¢piHanbHUI noegmHOK «HaaBipHAHO4YKa»-Il — «HaasipHAHO4YKa»-| - 2:2 (neH. 3:2)




®YTE0/IbHUU GECTUBANDb "rPAIOTb BCI"

KaneHpaap 3maraHus :: 'pyna "H" (amatopu)

15:00, «Mepg-ATtnaHT» — «HauioHanbHa Bapaia»
15:20, «[ania» — «lipKa»

15:40, «FOpuct» — «Xasan»
16:00, «OpioH» — «BOiH YKpaiHn»

16:20, «Mep-ATnaHT» — «XaBan»
16:40, «Tania» — «BoiH YKpaiHu»
17:00, «Opuct» — «HauioHanbHa 'BapAaia»

17:20, «OpioH» — «lipka»

No KomaHpaa 4 B | H | PM M
1 | «Mepa-ATnaHT» 24 | 0|0 | 3| 315 4
2 | «lOpucT» 33 1|11/ 138 )
3 | «XaBan» 3:0 3,0(0/| 93 1
4 | «HauyioHanbHa 'Bapaia» 4:2 3:3 1 1|1 8-7 3
Nigrpyna "6"
No KomaHpaa 4 B | H/|I PM M
1 | «Fania» 00 0|21 12 4
2 | «OpioH» 12 20| 1| 43 1
3 | «BoiH YKpaiHn» 1:2 0 2|1 4-5 3
4 | «Tipka» 0:0 | 2:1 120 43 )
11yp 2 Typ

31Yp
17:40,

18:00,
18:20,
18:40,

«Mep-AtnaHT» — «HOpuct»
«Tania» — «OpioH»
«XaBan» — «HauioHanbHa Bapaia»

«BoiH YKpaiHu» — «lipKa»

10.45 - 11.30 = nisdiHanu:

1 micue "a" — 2 micue "6" «XaBan» — «[lipKa» - 3:2

1 micue "6" — 2 micue "a" «OpioH» — «KOpucr» - 2:3

12.15 -12.30 = maTtu 3a 3-€ micue «lipka» — «OpioH» - 3:5

12.35-12.50 = piHaNbHUIM NOEANHOK «XaBan» — «HOpuct» - 5:3




